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   ---------------------------------------------- ↓   před kopírováním pro ž áky od tohoto místa z akrý t ↓   ---------------------------------------------- 

Úloha 5: Záchrana koťat– Klíč

1. C
2. A
3. B
4. A
5. 
Vdova Olga: koťata/kočky (případně všechna zvířata kromě medvědů)
Pes: prase
6. C
7. C
*8. Úplná odpověď musí obsahovat jednak odpověď na otázku, čeho chtěl Medvěd dosáhnout (1), jednak popis toho, 
jak toho dosáhl (2).
Příklad úplné odpovědi: Chtěl, aby vdova Olga koťata nechala v domě (1). Dělal to tak, že schválně hlasitě mluvil o tom, 
že vdova Olga vyhání koťata do drsného života (2).
*9. Příklady úplných odpovědí:

•	Myslím, že je dobrá, protože sice nemá ráda špínu, ale nakonec se zachová hezky a koťata si u sebe nechá, i když jsou 
špinavá.

•	Vdova Olga je dobrá postava, protože nakonec dovolila, aby koťata zůstala u ní a nemusela žít život v opuštění 
a chladu.

•	Myslím, že není dobrý člověk, protože nechtěla pustit koťata dovnitř.
10. C
*11. 1, 2, 3, 5
*12. Úplná odpověď musí obsahovat jednak odpověď na otázku, jaký byl Pes (1), jednak odpovídající příklad (2).
Příklady úplných odpovědí:

•	Poslušný. Pes poslušně zamířil do koupelny a nechal se osprchovat.
•	Dobrý. Chtěl najít koťatům dobré místo k životu.

 -------------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------------------------------------- 


